

Вечерний Ленинград

г. Ленинград

30 ИЮН 1954

Перед гастролями

В ЛЕНИНГРАДСКОМ
ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ

Вчера закрылся сезон в Ленинградском драматическом театре. Был показан новый спектакль — пьеса Назыма Хикмета «Первый день праздника» (постановка режиссера С. Селектора, декорации изготовлены по эскизам художника А. Мелкова).

Сегодня коллектив уходит в отпуск. С 1 августа театр в течение месяца будет гастролировать в Сталино (Донбасс), а в сентябре покажет свои спектакли зрителям Кисловодска и Минеральных Вод.

В будущем сезоне ленинградцы увидят новые спектакли: «Три сестры», возобновляемый в ознаменование 50-летия со дня смерти А. П. Чехова, и трагедию В. Шекспира «Гамлет, принц датский».